Mathématiques

Date : 25/10/2011 Prof : MEDDEB Tarak

NB : il sera tenu compte du soin apporté a la rédaction et a la présentation.

Exercice n°i : (10pts)

1) Reésoudre dans IR les équations suivantes :
a/ x*-2x-15=0.
b/ |x?>—-9|=2x+6.

2) Soit m un réel. On considére I'équation (E): x? + 2m + 1)x + m? = 0.
a/ Déterminer I'ensemble des valeurs de m pour lesquelles I'équation (E) admet
deux solutions distinctes x; et x, .
b/ Déterminer m pour que le réel (—4) soit solution de I'équation (E).

¢/ Résoudre I'’équation (E) lorsque m = 6.

Exercice n°2 :(0pts)

Le plan est rapporté & un repére orthonormé (Off)

On consideére les points A(10; 0) et B(0;5).

1) Montrer que le triangle OAB est rectangle.
2) Pour tout réel a, soit H(2a; —a + 5).
a/ Montrer que H appartient a la droite (AB).
b/ Déterminer a pour que la droite (OH) soit perpendiculaire a (AB).

3) Dans la suite de I'exercice, on pose H(2 ;4).
On désigne par I et ] les milieux respectifs de [AH] et [OH].

Montrer que les droites (0I) et (B]) sont perpendiculaires.

4) a/ Vérifier que (ﬁH—O) est une base de I'ensemble de vecteurs du plan.

b/ Cette base est-elle orthonormée ? Justifier.

¢/ Déterminer les composantes du vecteur 04 dans cette base.

Bowne chance
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Toutes hes mati tous les miveaux...
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